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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний Заволжского  муниципального образования  Пугачевского муниципального района 

Дата проведения:  6 апреля 2023  года.

Время проведения: 14 часов 00 минут.

Место проведения: здание Администрации Заволжского муниципального образования.
Адрес: п. Заволжский, ул. Мира, дом 37. 
Присутствует – 15 человек.

Повестка дня заседания:       

1. Внесение изменений в Устав Заволжского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области.

Докладчик: Андреев А.В. – глава Заволжского муниципального образования.     

Секретарь Совета депутатов Заволжского муниципального образования предложил внести присутствующим изменения, дополнения в повестку дня.

(Изменений и дополнений не поступило)

Предложил проголосовать за повестку дня

За –15, против – нет, воздержавшихся – нет.  

     По данному вопросу повестки дня докладчик: Андреев А.В.  – глава Заволжского муниципального образования ознакомил присутствующих с проектом решения, довел до сведения, что на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», необходимо внести изменения в Устав Заволжского муниципального образования. 
       Андреев А.В. сообщил, что в администрацию Заволжского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области предложений в электронной и письменной форме от граждан о внесении изменений и дополнений в Устав Заволжского муниципального образования не поступало. 

Постановили:

       Рекомендовать депутатам Совета Заволжского муниципального образования на очередном заседании Совета принять решение   «О внесении изменений и дополнений в Устав Заволжского муниципального образования».

Председательствующий:


Поблагодарил всех присутствующих за участие в публичных слушаниях.  

 
Публичные слушания по обсуждению проекта  решения   «О внесении изменений и дополнений в Устав Заволжского муниципального  образования» объявил закрытыми.

Глава Заволжского  

муниципального образования 

Пугачевского муниципального района:                                     А.В. Андреев

